

## **AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK**

Ipari gázok szállítása  
(Tenderszám: BKV Zrt. 15/T-478/2011)

### **1. kérdés**

*Hivatkozva a 9. számú melléklet „Ajánlati árak táblázatára” a táblázat 5115530001 BKV cikkszámú termék (Argon) anyagminősége?*

**Válasz:**

**UN 1006 Argon sűrített. Tájékoztatásul mellékeljük a gáz biztonsági adatlapját.**

### **2. kérdés**

*Hivatkozva a 9. számú melléklet „Ajánlati árak táblázatára” a táblázat 5511410001 BKV cikkszámú termék (propán-bután biztonsági ad. anyaggal) anyagminősége, kiszерelése, űrtartalom, jellemzői?*

**Válasz:**

**Kiszерelés 11,5 kg-os kiszерelésű palackokban, megegyezik a háztartásokban használt propán-bután gázzal**

### **3. kérdés**

*A klímagáz szállítására használt palackokat bérelni kívánják? Ha igen, akkor mennyi a bérelni kívánt mennyiség?*

**Válasz:**

*Igen, bérelni kívánjuk. Kezdetben 2 darabot. A szerződés teljesítése során a palackok száma emelkedhet. Ennek megfelelően Ajánlatkérő csatolja a kiegészített ajánlati árak táblázatát.*

### **4. kérdés**

*A szerződés tervezet 4.4 pontjában csak a töltetre vonatkozó árváltozási mechanizmus szerepel. A palack bérleti díj árváltozására nem vonatkozik árkövetés?*

**Válasz:**

**Nem. A palack bérleti díjra nem vonatkozik árkövetés.**